Form No. 3376-369 Rev A
Scheinwerfer

JL0) H{OX Griinsroller GreensPro™ 1200

Modelinr. 44909

Installationsanweisungen

Einzelteile

Prifen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Beschreibung Menge Verwendung

LED-Lampe
Lampenbefestigungshalterung
Sechskantschraube (M6 x 20 mm)
Sicherungsmutter (M6)

Scheibe (1/4" x 7/8")

Scheibe (M6 x 20 mm)

Lichtschalter

Kabelbinden
Kabelbaum

N

Bauen Sie die LED-Lampe ein

Bauen Sie den Beleuchtungsschalter ein.

Befestigen Sie die Kabel und den Kabelbaum.

= NININDNDNDNDDNDDN

Einbauen del" LED'Lampe 2. Fluchten Sie die Unterkante der LED-Lampe

an der linken Seite mit dem Loch in der

1. Fluchten Sie die Lampenbefestigungshalterung mit den Lampenbefestigungshalterung aus (Bild 1).

Loéchern an der linken Seite des Sitzpfannenflansches
aus (Bild 1). 3. Setzen Sie die Unterkante der LED-Lampe an
der linken Seite in das Loch ein und ziehen
Sie die Sicherungsmutter (5/16") an, um die
Befestigungshalterung zu befestigen, wie in
Bild 1 abgebildet.

4. Stecken Sie die Sechskantschraube (M6 x 20 mm) durch
die Scheibe (1/4" x 7/8") , wie in Bild 1 abgebildet.

5. Stecken Sie die Sechskantschraube (M6 x 20
mm) und die Scheibe (1/4" x 7/8") in die
Lampenbefestigungshalterung, wie in Bild 1 abgebildet.

6. Legen Sie die Scheibe (M6 x 20 mm) auf die
Unterseite der Sechskantschraube (M6 x 20 mm) und

ziechen sie mit der Sicherungsmutter (M6) an, wie in
Bild 1 abgebildet.

7.  Wiederholen Sie die Schritte 1 bis 6, um die rechte
LED-Lampe zu montieren.

G020974

1. Sicherungsmutter (5/16") 5. Scheibe (1/4" x 7/8")

2. Lampenbefestigungshalterung Scheibe (M6 x 20 mm)

3. LED-Lampe 7. Sicherungsmutter (M6)

4. Sechskantschraube (M6 x

20 mm)
© 2013—The Toro® Company Registrieren Sie Ihr Produkt unter Originaldokuments (DE)
8111 Lyndale Avenue South www. Toro.com. Druck: GB
Bloomington, MN 55420 Alle Rechte vorbehalten LT RL
- * A

*



Einbauen des Beleuchtungs-
schalters

1. Fluchten Sie den Lichtschalter mit der Offnung an der
linken Seite des Sitzpfannenflansches aus (Bild 2).

G020975

1. Lichtschalter

2. Setzen Sie den Lichtschalter in die Offnung an der
linken Seite des Sitzpfannenflansches ein (Bild 2).

Befestigen der Kabel und des

Kabelbaums

1. Setzen Sie den Kabelbaum dutch das Loch in der
Lampenbefestigungshalterung an der Unterseite des
Sitzpfannenflansches ein.

2. SchlieB3en Sie den Kabelanschluss an den Lichtschalter
an (Bild 3).

3. Stecken Sie das weil3e Kabel in den Anschluss Nr.
1 und das griine Kabel in den Anschluss Nr. 2 am
Betriebsstundenzihler (Bild 3).

G020993

Bild 3

3. Betriebsstundenz&hleKabelanschluss
4. Lichtschalter 6. Weilles Kabel

1. Grilines Kabel
2. Kabelbaum

4.  Befestigen Sie den Kabelbaum mit den Kabelbinden
am Sitzpfannenflansch (Bild 4).

1 2 G020994

Bild 4

1. Kabelbinde (7) 2. Kabelbaum

5. SchlieBen Sie die zwei Kabel in der Nihe des
Olbehilters an die zwei Kabel vom Motor an.

6. Befestigen Sie alle Kabelbinden und stellen sicher, dass
alle Bestandteile befestigt sind.

7. Lassen Sie den Motor in einem gut beliifteten Bereich
an und stellen den Motor auf Vollgas.

8. Betitigen Sie den Lichtschalter und stellen sicher, dass
beide LED-Lampen funktionieren.

Wichtig: Wenn die LED-Lampen nicht
eingeschaltet werden, priifen Sie die Anschliisse
im Hauptanschluss.




Hinweise:




TORO.

Count onit.




	? Einbauen der LED-Lampe
	? Einbauen des Beleuchtungsschalters
	? Befestigen der Kabel und des Kabelbaums

